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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
 

Στο Δήμο Παπάγου-Χολαργού ο Περιφερειάρχης Αττικής Γ. Πατούλης 
 

Περίπου 10 εκ. ευρώ από την Περιφέρεια για έργα και αναπτυξιακές δράσεις σε Παπάγο 
και Χολαργό - Εντάχθηκαν έργα άλλων 5 εκ. ευρώ στο νέο προϋπολογισμό της 

Περιφέρειας 
 

Γ. Πατούλης:«Έργα με ισχυρό περιβαλλοντικό αποτύπωμα και υποδομές που 
εκσυγχρονίζουν και ενισχύουν την αναπτυξιακή πορεία του Δήμου Παπάγου -Χολαργού» 

 
Επίσκεψη στο Δήμο Παπάγου-Χολαργού πραγματοποίησε σήμερα ο Περιφερειάρχης 
Αττικής Γ. Πατούλης, στο πλαίσιο των περιοδειών που έχει ξεκινήσει σε όλη την Αττική με 
στόχο τόσο να εποπτεύσει τα σημαντικά έργα υποδομών που υλοποιούνται με 
χρηματοδότηση της Περιφέρειας, όσο και να ενημερωθεί για τις ανάγκες των τοπικών 
κοινωνιών. 
 
Επισημαίνεται πως ο συνολικός προϋπολογισμός των έργων που  χρηματοδοτεί η 
Περιφέρεια στο Δήμο Παπάγου-Χολαργού είναι πάνω από 10 εκ. ευρώ.  
 
Πρώτος σταθμός της περιοδείας του Περιφερειάρχη ήταν το Νοσοκομείο Γ. Γεννηματάς 
όπου η Περιφέρεια έχει παραδώσει ιατροτεχνολογικό εξοπλισμό και είχε την ευκαιρία να 
συναντηθεί με τον Διοικητή του Νοσοκομείου Ε. Μπούλια καθώς και με μέλη του ιατρικού 
και νοσηλευτικού προσωπικού, παρουσία και της Προέδρου της ΕΙΝΑΠ Μ. Παγώνη.  
 
Κατά την επίσκεψη του ο κ. Πατούλης πραγματοποίησε συνάντηση εργασίας με το 
Δήμαρχο Η. Αποστολόπουλο, παρουσία αντιδημάρχων και στελεχών τους δήμου στο 
Δημαρχείο της πόλης όπου συζητήθηκε η πορεία των έργων που υλοποιεί η Περιφέρεια, 
με έμφαση σε αυτά που συμβάλλουν στην αντιπλημμυρική θωράκιση της περιοχής, στα 
έργα αναβάθμισης αθλητικών εγκαταστάσεων, σε αυτά που σχετίζονται με την οδική 
ασφάλεια, τα βιοκλιματικά κτίρια, αλλά και με τις αναπλάσεις κοινόχρηστων χώρων. 
Παράλληλα ο κ. Πατούλης επισκέφθηκε τα ολοκληρωμένα έργα αποχέτευσης όμβριων 
λεκάνης απορροής στη δημοτική κοινότητα Παπάγου και άρσης καταπτώσεων πρανών 
ρεμάτων, αλλά και το  στέγαστρο που τοποθετήθηκε στα ανοιχτά γήπεδα μπάσκετ στο 
Λόφο Τσακού. Επιπρόσθετα επιθεώρησε τα έργα ανάπλασης της πλατείας Εθνικής 
Αντιστάσεως και της όμορης παιδικής χαράς που ολοκληρώθηκαν με χρηματοδότηση της 
Περιφέρειας. Ακολούθως μετέβη στο 1ο Δημοτικό Σχολείο Χολαργού όπου με πόρους της 
Περιφέρειας έγιναν παρεμβάσεις βελτίωσης της ενεργειακής αποδοτικότητας του κτιρίου. 
Κατά την επίσκεψη του στις κτιριακές εγκαταστάσεις του 1ου και 6ου Δημοτικού καθώς και 
του 1ου Νηπιαγωγείου είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει με τα παιδιά για το πρόγραμμα 



ανακύκλωσης και να απολαύσει από κοντά έργα τέχνης των μικρών μαθητών τα οποία 
είναι φτιαγμένα από υλικά ανακύκλωσης. Η σχετική δράση εντάσσεται  στο πλαίσιο του 
σχετικού εκπαιδευτικού προγράμματος «Green City» που υλοποιεί η Περιφέρεια σε 
σχολεία της Αττικής. Τον Περιφερειάρχη υποδέχθηκε η Διευθύντρια σχολείου 
Αναστασία Τζήκα. 
 
Ο κ. Πατούλης μετέβη και στον κόμβο φωτεινής σηματοδότησης του Δήμου όπου η 
Περιφέρεια έχει χρηματοδοτήσει έργα επισκευής και έκλεισε την επίσκεψη του σε κεντρικό 
καφέ της πόλης όπου είχε συνάντηση με πολίτες και εκπροσώπους φορέων.  
 
Τον κ. Πατούλη συνόδευαν εκτός από τον Δήμαρχο Η. Αποστολόπουλο, η 
Αντιπεριφερειάρχης Β. Τομέα Λ. Κεφαλογιάννη, ο Αντιπεριφερειάρχης Υγείας Γ. Κεχρής, η 
Αντιπεριφερειάρχης Κοινωνικής Πολιτικής και Πολιτισμικής Ανάπτυξης Π. Λεονάρδου, ο 
Αντιπεριερειάρχης Πολιτισμού Β. Γιαννακόπουλος, οι υποψήφιοι περιφερειακοί σύμβουλοι 
με τη «Νέα Αρχή για την Αττική Ν. Χιωτάκης, Χ. Γαλανοπούλου, Ευαγ. Γιακουμάτου, οι 
Αντιδήμαρχοι Μ. Τράκας και Μ. Υφαντής, ο κοινοτικός σύμβουλος Παπάγου Ν 
Κεφαλογιάννης και ο Διευθυντής Τεχνικών Έργων της Περιφέρειας Α. Καλογερόπουλος.   
Στη συνάντηση που είχε ο κ. Πατούλης με πολίτες και φορείς του Δήμου, παραβρέθηκαν 
οι βουλευτές της ΝΔ Ζωή Ράπτη, Ν. Κεραμέως, Θεόδωρος Ρουσόπουλος, Νίκος 
Παπαθανάσης, Γιώργος Κουμουτσάκος, Δημήτρης Καιρίδης, Άρια Αγάτσα, η υποψήφια 
βουλευτής ΝΔ Φωτεινή Βρύνα, ο υποψήφιος βουλευτής της ΝΔ Μ. Κουτσογιαννάκης ο 
υποψήφιος βουλευτής Επικρατείας ΠΑΣΟΚ Νίκος Σαργκάνης, ο Δημήτρης Νικολάου 
Πρώην Δήμαρχος Χολαργού, η Μαρία – Αθανασία Μουντάκη, Αντιδήμαρχος Κοινωνικής 
Πολιτικής Παπάγου Χολαργού, ο Βασίλης Σιαμάνης, Αντιδήμαρχος Καθαριότητας, 
Ανακύκλωσης και Πολιτικής Προστασίας Χολαργού,  η Άννα-Μαρία Τσικρικώνη, 
Πρόεδρος Δημ. Συμβουλίου Χολαργού, ο Δημήτρης Τούτουζας, υποψήφιος δήμαρχος 
Παπάγου – Χολαργού , η Υποψήφια Δήμαρχος Χαλανδρίου Κρίστη Αγαπητού, ο Βασίλης 
Ξύδης, πρώην δήμαρχος Παπάγου, ο δημοτικός σύμβουλος Ν. Κανελλάκης, ο 
παλαίμαχος ποδοσφαιριστής Ν. Καρούλιας,  εκπρόσωποι Παναθηναϊκής Συμμαχίας και 
άλλοι.  
 
Στο Δημαρχείο Παπάγου-Χολαργού ο Γ. Πατούλης 
 
«Εστιάζουμε σε έργα που θωρακίζουν την πόλη και δίνουν κίνητρα για άθληση» 
 
Η πορεία των έργων που υλοποιούνται αυτή την περίοδο στο Δήμο Παπάγου Χολαργού, 
αλλά και η προτεραιοποίηση των αναγκών της πόλης απασχόλησαν τη συνάντηση του 
Περιφερειάρχη με τον Δήμαρχο Η. Αποστολόπουλο, η οποία πραγματοποιήθηκε στο 
Δημαρχείο παρουσία Αντιδημάρχων και υπηρεσιακών στελεχών του Δήμου.  
 
Ο κ. Αποστολόπουλος ευχαρίστησε την Περιφέρεια και προσωπικά τον Γ. Πατούλη 
για τη στήριξη και την αρμονική συνεργασία, δίνοντας έμφαση στα κρίσιμα 
αθλητικά έργα που έχουν γίνει, ενώ όπως επισήμανε, με χρηματοδότηση της 
Περιφέρειας είναι σε εξέλιξη η υλοποίηση έργων στα δύο αθλητικά κέντρα 
Παπάγου και Χολαργού. Παράλληλα τόνισε πως ο Δήμος συμμετέχει με θέρμη στο 
πρόγραμμα ανακύκλωσης που υλοποιεί η Περιφέρεια, ωστόσο ζήτησε από τον κ. 
Πατούλη ακόμα ένα (1) καφέ απορριμματοφόρο με στόχο να διευκολυνθεί η προσπάθεια 
του Δήμου. Κλείνοντας σημείωσε πως υπάρχουν ολοκληρωμένες μελέτες για κρίσιμα 
αποχετευτικά έργα, ενώ στόχος είναι να εξασφαλιστεί η χρηματοδότηση και για άλλες 
υποδομές καθώς, όπως ανέφερε, η πόλη έχει σημαντικές ανάγκες.  
 



Ο Περιφερειάρχης υπογράμμισε τη σημασία να συνεχιστεί η καλή συνεργασία με το Δήμο 
και τις αρμόδιες υπηρεσίες, με στόχο κάθε μελέτη που είναι ώριμη να εντάσσεται στον 
προϋπολογισμό προκειμένου να προχωρούν έργα και υποδομές με ισχυρό αναπτυξιακό 
πρόσημο. «Μέσα σε 4 χρόνια έγιναν όσα δεν είχαν γίνει εδώ και δεκαετίες, ωστόσο 
αναγνωρίζουμε τις ανάγκες και θα συνεχίσουμε να στηρίζουμε το Δήμο με έργα 
που έχουν ώριμες μελέτες» ανέφερε και αφού διέτρεξε τα σημαντικά έργα που 
έχουν γίνει στην περιοχή με έμφαση στα αντιπλημμυρικά και τις αθλητικές 
υποδομές, εστίασε στο πρόγραμμα ανακύκλωσης, επισημαίνοντας πως η 
Περιφέρεια επένδυσε 200 εκ. ευρώ σε αυτά τα προγράμματα, σε αντίθεση με 
προηγούμενες διοικήσεις που δεν διέθεσαν ούτε ένα ευρώ. Τέλος υπογράμμισε 
πως η διοίκηση  θα συνεχίσει να επιδιώκει την υψηλή απορροφητικότητα 
ευρωπαϊκών πόρων, όπως έκανε στην παρούσα θητεία επιτυγχάνοντας ποσοστό 
98% φέρνοντας την Αττική από την 6η στην 1η θέση, με στόχο την περαιτέρω 
στήριξη των Δήμων. 
 
Στο Νοσοκομείο Γ. Γεννηματάς ο Γ. Πατούλης 
 
«Θα συνεχίσουμε να συμβάλλουμε στην αναβάθμιση των δομών Υγείας της 
Αττικής» 
 
Τις θερμές του ευχαριστίες για τη στήριξη της Περιφέρειας στην αναβάθμιση του 
ιατρικοτεχνολογικού εξοπλισμού του νοσοκομείου εξέφρασε ο Διοικητής Ε. Μπούλιας, 
υποδεχόμενος τον κ. Πατούλη, επισημαίνοντας πως τα μηχανήματα συνέβαλλαν 
στην κάλυψη των αυξημένων αναγκών του Νοσοκομείου και στον περιορισμό του 
χρόνου αναμονής των ασθενών. Παράλληλα κατά τη συνάντηση τους, παρουσία 
της Προέδρου της ΕΙΝΑΠ Μ. Παγώνη αλλά και μελών του ιατρικού προσωπικού, 
του υπογράμμισε της σημασία ολοκλήρωσης των έργων αποχέτευσης όμβριων 
που έγιναν στην ευρύτερη περιοχή , επισημαίνοντας πως ήταν κρίσιμα για την 
ασφάλεια του Νοσοκομείου.  
Όπως αναφέρθηκε από στελέχη του Νοσοκομείου ένα από τα μεγαλύτερα προβλήματα 
που αντιμετωπίζει  το Νοσοκομείο Γεννηματάς είναι η έλλειψη προσωπικού. Επίσης με 
δεδομένο πως το νοσοκομείο δέχεται πολλούς ασθενείς σε καθημερινή βάση, η σχετική 
έλλειψη δυσχεραίνει πολύ το έργο ιατρών και νοσηλευτών.  
 
Από την πλευρά του ο κ. Πατούλης διαμήνυσε τη βούληση της διοίκησης της 
Περιφέρειας να συνεχίσει να στηρίζει και να συμβάλλει στην αναβάθμιση των 
δομών υγείας της Αττικής, αξιοποιώντας κάθε χρηματοδοτικό εργαλείο που έχει 
στη διάθεση της. « Για εμάς η προστασία της υγείας των πολιτών είναι 
προτεραιότητα και αυτό το αποδείξαμε στην πράξη» τόνισε επικαλούμενος μεταξύ 
άλλων τα 50 εκ.ευρώ που δόθηκαν από την Περιφέρεια για τη χρηματοδότηση 
εξοπλισμού στα Νοσοκομεία αλλά και τη χρηματοδότηση της μισθοδοσίας ιατρικού 
και νοσηλευτικού προσωπικού, κατά τη διάρκεια της πανδημίας. Επιπλέον τόνισε 
ότι η Περιφέρεια Αττικής κατά την περίοδο της πανδημίας είχε ενισχύσει με 180 εκ. 
ευρώ τις Δομές Υγείας της Αττικής για την αποτελεσματικότερη υγειονομική 
θωράκιση των πολιτών.   
 
Επισημαίνεται πως με χρηματοδότηση της Περιφέρειας συνολικού προϋπολογισμού 
390.000,00 € δόθηκαν στο Νοσκομείο Γ. Γεννημματάς:1 Υπερηχοτομογράφος γενικής 
χρήσεως τροχήλατος - 1 φορητό ακτινοσκοπικό C-ARM αγγειογραφικό - 1 
ακτινογραφικό συγκρότημα ψηφιακό, DR - 1 αναισθησιολογικό συγκρότημα 
πλήρες.  
 



«Η Αττική αλλάζει με έργα και όχι λόγια» 
 
Η επίσκεψη του Περιφερειάρχη στον Δήμο Παπάγου-Χολαργού ολοκληρώθηκε σε 
κεντρικό καφέ της πόλης, όπου παρουσία πολλών βουλευτών της ΝΔ και πρώην 
υπουργών της κυβέρνησης, είχε την ευκαιρία να συναντηθεί με πολίτες και εκπροσώπους 
τοπικών φορέων. Ο κ. Πατούλης τους ευχαρίστησε για την παρουσία τους και τους 
διαμήνυσε πως «η Περιφέρεια μας υπηρετεί όλους τους Δήμους και όλους τους 
πολίτες της Αττικής, ισόρροπα». 
 
«Θέλω να ευχαριστήσω την κυβέρνηση της ΝΔ για τη στήριξη και την αρμονική 
συνεργασία, γεγονός που αποδεικνύει και η παρουσία τόσων στελεχών της εδώ 
σήμερα. Όλοι μαζί χτίζοντας ακόμα πιο ισχυρή συμμαχία με τους Δήμους, θα πάμε 
την Αττική ακόμα πιο ψηλά, ώστε να γίνει μία Περιφέρεια-Πρότυπο ευζωίας», 
υπογράμμισε. Η κα Ζ. Ράπτη αναφέρθηκε στο σημαντικό έργο του Περιφερειάρχη 
στην Αττική, τονίζοντας πως θα είναι στο πλευρό του και στη συνέχεια.  
 
Δείτε σχετικό Βίντεο:https://youtu.be/y7koYmuyrac 
 
ΕΡΓΑ ΠΟΥ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΙ Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΑΠΑΓΟΥ-ΧΟΛΑΡΓΟΥ 

ΕΡΓΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ 

-ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΡΓΩΝ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΟΜΒΡΙΩΝ ΛΕΚΑΝΗΣ ΑΠΟΡΡΟΗΣ ΟΔΟΥ 
ΥΓΕΙΑΣ ΣΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΑΠΑΓΟΥ. ΠΡΟΥΠ/ΣΜΟΣ: 4.154.000€  (ΔΤΕ) 

-ΑΡΣΗ ΚΑΤΑΠΤΩΣΕΩΝ ΠΡΑΝΩΝ ΡΕΜΑΤΩΝ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΤΕΧΝΙΚΟΥ 
ΕΡΓΟΥ 

- ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΥΟΜΕΝΟΥ ΣΤΕΓΑΣΤΡΟΥ ΣΤΑ ΑΝΟΙΧΤΑ ΓΗΠΕΔΑ ΜΠΑΣΚΕΤ ΤΟΥ 
Λ. ΤΣΑΚΟΥ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΑΠΑΓΟΥ – ΧΟΛΑΡΓΟΥ  

 
ΠΡΟΥΠ/ΣΜΟΣ: 254,200€ 

-ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ & ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ 

ΠΡΟΥΠ/ΣΜΟΣ: 728.248,98€ 

ΕΡΓΟ ΣΕ ΕΞΕΛΙΞΗ  

ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ 1ου 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΧΟΛΑΡΓΟΥ-ΔΗΜΟΥ ΧΟΛΑΡΓΟΥ»  

ΠΡΟΥΠ/ΣΜΟΣ: 828.290€ 

Στη Λεωφόρο Μεσογείων έχουν αντικατασταθεί τα φωτιστικά νατρίου σε Led.  

 

ΣΤΟ ΠΕΕ  2023 ΙΔΙΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΑ 

https://youtu.be/y7koYmuyrac


ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΤΕΧΝΗΤΟΥ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ ΣΤΟ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟ ΓΗΠΕΔΟ ΤΟΥ 
ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΧΟΛΑΡΓΟΥ. 

902.286,00 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΓΗΠΕΔΟΥ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΟΔΟΥ ΚΥΠΡΟΥ Δ.Κ. 
ΧΟΛΑΡΓΟΥ. 

919.993,20 

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΝΑΣΤΗΛΩΣΗΣ ΙΕΡΟΥ 
ΝΑΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΕΩΣ ΧΟΛΑΡΓΟΥ. 98.763,66 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΑΥΤΟΝΟΜΗΣ ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΗΣ 
ΔΕΞΑΜΕΝΗΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΑΠΑΓΟΥ 
ΧΟΛΑΡΓΟΥ 

700.000,00 

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΟΜΒΡΙΩΝ ΣΤΗΝ 
Δ. Κ. ΧΟΛΑΡΓΟΥ 2.812.320,00 

 

ΕΡΓΑ ΕΣΠΑ  

ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΔΗΜΟΥ 
ΠΑΠΑΓΟΥ ΧΟΛΑΡΓΟΥ 

Κοινωνική 
Ένταξη 
69.985 

ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΗΜΕΡΕΥΣΗΣ ΚΑΙ 
ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΓΙΑ ΑΤΟΜΑ 
ΜΕ ΝΟΗΤΙΚΗ ΥΣΤΕΡΗΣΗ: ΠΑΡΟΧΗ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ, 
ΠΑΡΑΜΟΝΗΣ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ ΓΙΑ 
ΑΤΟΜΑ ΜΕ ΝΟΗΤΙΚΗ ΥΣΤΕΡΗΣΗ 

Κοινωνική 
Ένταξη 
2.208.000 

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΣΤΕΓΩΝ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΟΜΕΝΗΣ ΔΙΑΒΙΩΣΗΣ 
(ΣΥΔ) "ΣΤΗΡΙΞΗ" ΣΤΟ ΧΟΛΑΡΓΟ 

Κοινωνική 
Ένταξη 
 
919.800 

ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ 
ΠΑΠΑΓΟΥ ΧΟΛΑΡΓΟΥ 

Κοινωνική 
Ένταξη 
539.700 

ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ: 
Κοινωνικό Παντοπωλείο, Κοινωνικό 
Φαρμακείο Δήμου Παπάγου - 
Χολαργού 

Κοινωνική 
Ένταξη 
445.780 

 
 
 
 
 
 
 
 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ 


